PAOANATBbHBIE BEHTUNATOPDI

BP 300-45-3,15

Mpeunmyuecrea:

CpepHero fasneHuns

BcTpoeHHble TepmMofaTumKm

Kopnyc 13 ounHKOBaHHOI cTanu
HanpasneHue BpalleHna — npasoe u nesoe

KoHcTpyKuua:

PapuanbHble BEHTUAATOPbI 00LWero Ha3HauYeHWs NPUMEHSAIOTCA B CTALMOHAp-
HbIX CUCTEMAX BEHTUNALUMN, KOHAULUOHUPOBAHMSA, BO3AYLWHOIO OTOMNIEHMS,
TEXHOIOTMYECKMX YCTAHOBKAX U T.[4.

OH¥ NnpegHa3HayeHbl ANA NepeMelleHMs HEB3PbIBOONACHBIX FA30BbIX Cpej C
Temnepatypoii He Bbilwe 80 °C — pans 06bl4HOrO UcnonHeHus (go 200 °C —
AN TENNOCTONKOrO UcnonHeHus X2), copepxalimx TBepable npumMech He
6onee 0,1 r/m3 He copepalimx NTUNKNUX BELLECTB U BONOKHUCTLIX MAaTepUaos.
06nacTb NPUMEHEHNS U OTrPaHUYeHUs YCNOBUIA KCMyaTaLuumn Ans pagmans-
HbIX BEHTUNIATOPOB CMeLMaNbHOro UCNONHEHNs CM. B Tabnuue, pasgen «06was
uHdopmMauna».

lapaHTUIHBbIN CPOK 3KcnayaTauuu 18 mecaues
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PAONANBHBLIE BEHTUNATOPDI
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